EJERCICIOS RESUELTOS FUNCION SI
CADA EJERCICIO EN UNA HOJA DIFERENTE SON 7 EJERCICIOS
EJERCICIO 1
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EJERCICIO 2: DEBE BUSCAR LAS ACCIONES
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EJERCICIO 6
[image: ][image: ]
EJERCICIO  7
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Prueba_légica B4>C4
Valor_si_verdadero  Presupuesto excedido
Valor_si_falso Aceptar

Inserten una nueva Hoja de Excel, la octava y transcriban los siguientes datos,
tal y como se indica en la columnas A, B, C y D, respectivamente:

A [ 8 T C [ o
1 Gastos Gastos
2 | Meses actuales Pronosticados
3
4| Enero 1500 900
5 Febrero 500 900
6] Marzo 500 925
7

Hagan dlic en la celda D4 para activarla y escriban manualmente la siguiente fun-
cion SI.
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A c D E F
1 N.promedio_Apellidos _Nombres _Escuela Nota _Categoria
2

3| 1338 |Abonoz  Pedro EC 13
4| 800 |aaujo  Benito EC 12
5| 1450 |Barrios  Isabel EC 20
6| 1579 |cabrera  Antonio EA 18
7| 1355 |carrilo  Lu EC 11
8| 962 |[Chacn  Domingo EC 14
9| 1173 |Contreras José EC 16
10| 1533  |Davia Ermesto EA 17
11| 1438 |Durdn Petra EA 13
12| 1621 [Espinoza  Luisa EC 14
13| 14.00 |Ferrer  Antulio EC 15
14| 800 [Lobo Héctor EC 10
15| 537 |Lépez Ibrahin EC 10
16| 16.86 [pérez Josefa EA 20
17| 871 |pérez Rafael EC 12
18| 1373 [|prieto Juan EC 19
19| 18.33 |Robledo  Antonia EC 12
20| 1133 |foro Rebeca EC 15
21| 1048 [Toro a EC 8
22| 14.20 [Troconis  Elizabeth EC 12
23| 841 |valero  Faustino EC 11
24| 7.53  |zambrano yuly EC 10

Hagan dlic en la celda F3 para activarla y escriban la siguiente funcién SI. NOTA
Escriban tantos paréntesis de cierre como funciones SI aniden:

=SI(E3=20;"Sobresaliente”; SI(E3>=19; "Distinguido”;
SI(E3>=17;"Muy bueno”; SI(E3=16;"Bueno”; SI(E3>=11;
“Regular”; SI(E3=10;"Aprobado; SI(E3<10;"Reprobado”
N
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Jx | =51(D2>E2;"GANANCIA";"PERDIDA")

re D £
mEs INGRESOS Gastos | Estano

Enero 250.000 50.000_|[ GANANCIA
Febrero 350.000 40.000

Varzo 4.000.000 3.200 ]
|Abril 100.000 875.000 ]
vayo 50.000 365.000 ]
bunio 120.000 140,000 ]
[butio 500.000 236.000 ]
|agosto 789,213 125.000 ]
[Septiembre. 1.247.000 | 7.889.200 ]
Octubre 420214 231.000

Noviembre 235.600 235

Diciembre 478.300 14.700 |
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‘Argumentos de la funcion:

Prueba_légica: A2<=16
Valor_si_verdadero:  SUMA($A$2:$A$8)
PROMEDIO($A$:
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1| Valores  Suma
2 100 568
3 80

4 100 568
5 100 568
6 88

7 100 568





